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1 水のかさについて（　）に答えを書きましょう。
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１より小さい数の表し方

レ
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オ
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①２つ分のようきの水のかさは、
１L より何 L多いですか。
　　　　　　　　 （  0.5L  ）

②２つ分のようきの水のかさは何 Lですか。 （  1.5L  ）
③この水を 0.2L 飲みました。何 Lのこりますか。　
　式（  1.5－ 0.2=1.3  ）　　答え（  1.3L  ）

①1dL= 0.1 L  　　  ②3L8dL= 3.8  L　
③2.3L= 2 L 3 dL 　④8L= 80  dL

①３㎝６㎜ = 3.6 ㎝  　②4.2㎝ = ４ ㎝ ２  ㎜　
③７㎜ = 0.7  ㎝ 　④4.5㎝は 0.1㎝の 45 こ分

①1.3－0.2  ＞  0.5＋0.4 　②1.6－0.9  = 1.7－１
（  1.1  ） （  0.9  ） （  0.7  ） （  0.7  ）

2 □□に当てはまる数を書きましょう。

3 ㋐㋑㋒の目もりが表す長さは何㎝ですか。

5（　）に計算の答えを書き、□□に等号、不
ふ

等号を書きましょう。

4 □□に当てはまる数を書きましょう。

（㎝）１ ２ ３

 ㋐（ 0.3㎝ ）  ㋑（ 1.6㎝ ）  ㋒（ 2.9㎝ ）

１㎝を10等分にした
１こ分の長さが
 0.1㎝ね。

か
り
ん

135のカードを右の式に
当てはめて、計算の答えがいちばん
大きくなるように、□□に数字を書いてね。
２つできるよ。

【おまけのクイズ】

㋐  0. 1  ＋ ５  . ３
㋑  0. 3  ＋ ５  . １

１L を10等分にした
１こ分のかさが
 0.1L だね。

１dL は１Lを10等分
にした１こ分だね。


